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Wednesday, February 28, 2024

1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تیفاعم نازیم( روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق 6هرصبت )ص( دنب و 12هرصبت )و( دنب ماکحا هب طوبرم تاررقم غلابا
)1402 لاس رد قوقح

200/1402/5 هرامش

1402/02/27 خیرات

همانشخب

و میقتسم یاه تایلام نوناق 86 و 85 ،84 داوم51402
نوناق 6 هرصبت )ص( دنب و 12 هرصبت )و( دنب

روشک لک 1402 لاس هجدوب

ب-م

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ/نابطاخم

هجدوب نوناق 6 هرصبت )ص( دنب و 12 هرصبت )و( دنب ماکحا هب طوبرم تاررقم غلاباعوضوم
روشک لک 1402 لاس

لک 1402 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ص( دنب و 12 هرصبت )و( دنب ماکحا هب هجوت اب
:درادیم ررقم ،روشک

یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق 84 هدام عوضوم یتایلام تیفاعم فقس1-
نویلیم تسیود و درایلیم کی غلبم ،1402 لاس رد 1394/04/31 بوصم
.تسا لایر )1,200,000,000(

هب( ایازم و قوقح لیبق زا ینیوانع تحت هک یقیقح صاخشا دمآرد عومجم2-
ناکشزپ و ییایفارغج تقو مامت ینیلاب یملع تایه یاضعا هناراک و یدیع یانثتسا
قوف ،لغاش قح ،لغش قح ،دزم ای یررقم ،)ییایفارغج تقو مامت ینیلاب صصختم
قح ،شاداپ ،تاسلج رد روضح قح ،هرواشم قح ،همحزلا قح ،راک هفاضا ،اه هداعلا
تروص هب هک رمتسمریغ ای رمتسم زا معا هناراک و شهوژپ قح ،قیقحتلا قح ،سیردتلا
یم لیصحت یتلود ریغ ای و یتلود شخب رد ،عبنم دنچ ای کی زا ،یدقنریغ و یدقن
تایلام نوناق 86 هدام 1 هرصبت عوضوم( یلصاریغ ای و یلصا یامرفراک زا هچ ،دنیامن
رد ررقم یاهقوشم ریاس و تیفاعم ،یگدوشخب رسک زا سپ ،دشاب )میقتسم یاه
تامدخ عماج نوناق 56 هدام هلمج زا( نیناوق ریاس و میقتسم یاه تایلام نوناق
بوصم نلاولعم زا تیامح نوناق 25 هدام ،1386/04/03 بوصم نارگراثیا هب یناسر

:دشاب یم ،تایلام لومشم ریز یاه خرن هب )1396/12/20

کی ات لایر )1,200,000,000( نویلیم تسیود و درایلیم کی دازام هب تبسن2-1-
)%10( دصرد هد ،لایر )1,680,000,000( نویلیم داتشه و دصشش و درایلیم

لایر )1,680,000,000( نویلیم داتشه و دصشش و درایلیم کی دازام هب تبسن2-2-
دصرد هدزناپ ،لایر )2,760,000,000( نویلیم تصش و دصتفه و درایلیم ود ات
)15%(

لایر )2,760,000,000( نویلیم تصش و دصتفه و درایلیم ود دازام هب تبسن2-3-
)%20( دصرد تسیب ،لایر )4,080,000,000( نویلیم داتشه و درایلیم راهچ ات

،لااب هب لایر )4,080,000,000( نویلیم داتشه و درایلیم راهچ دازام هب تبسن2-4-
.)%30( دصرد یس

1402/02/27 :دنس خیرات
200/1402/5 :دنس هرامش
ياه تايلام نوناق 86 و 85 ،84 داوم/-م :دنس دک
6 هرصبت )ص( دنب و 12 هرصبت )و( دنب و ميقتسم
1402/5/ک 1402 لاس هجدوب نوناق
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هنلااس تیفاعم نازیم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا یگنوگچ صوصخ رد
لیبموتا زا هدننک هدافتسا تیفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شیازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تیفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
قوقح تیفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تیفاعم*
یتلود ریغ یمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1402/5 :همانشخب

200/1402/5 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/5878 :همانشخب

1 of 3 2/28/2024, 8:54 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/123
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/164
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/181
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/289
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/321
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/349
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/383
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/510
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/510
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/668
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/723
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/865
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/3/84
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


)و( دنب مکح لومشم یقیقح صاخشا زا کی ره قوقح یاهدمآرد عومجم هب3-
هدام عوضوم هنلااس قوقح دمآرد رب تایلام تیفاعم کی ،هراشلااردص نوناق 12 هرصبت

دهاوخ لامعا لباق ،رکذلا قوف هدش ن�عت نازیم هب میقتسم یاهتایلام نوناق 84
.دوب

نیناوق قبط ،دنافلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ4-
قلعتم تایلام ،رظن دروم ریگب قوقح هب صاخشا ریاس یتخادرپ باستحا اب و تاررقم و
،ناریگب قوقح تاصخشم تسرهف میلست نمض دعب هام نایاپ ات و رسک ،هبساحم ار
،روشک یتایلام روما نامزاس ،روکذم تسرهف یمتسیس تفایرد زا سپ .دنیامن تخادرپ
عومجم ظاحل اب و تاررقم و نیناوق قباطم ار ریگب قوقح ره هب قلعتم تایلام نازیم
،نامز نآ ات نایامرفراک ریاس زا یتفایرد قوقح نازیم ساسا رب و نانآ یتفایرد قوقح
تخادرپ و هبساحم رتمک ،ریگب قوقح ره هب قلعتم تایلام هک یتروص رد و هبساحم
هب یمتسیس تروص هب ار ریگب قوقح ره تایلام توافتلا هب ام نازیم ،دشاب هدش
خیرات زا زور هد تلهم فرظ امرفراک هچنانچ .دیامن یم ملاعا ،قوقح هدننک تخادرپ
یگدوشخب تساوخرد و تخادرپ ،هناماس قیرط زا ار یتایلام یهدب ،یمتسیس ملاعا
تیاعر اب تباب نیا زا قلعتم میارج ،دنیامن هئارا یمتسیس تروص هب ار یتایلام میارج
رد امرفراک هک یدراوم رد .دوش یم هدوشخب ،میقتسم یاه تایلام نوناق 191 هدام
خرن ساسا رب ،دزادرپن ار متسیس طسوت یملاعا تایلام توافتلا هب ام ررقم دعوم
.دش دهاوخ مادقا هطوبرم میارج و قلعتم تایلام هبلاطم هب تبسن رظانتم یتایلام

ررقم فیلاکت هب امرفراک ،دوش صخشم یتایلام روما هرادا یاه یگدیسر رد هچنانچ5-
دمآرد ای هدومنن لمع هدش دای نوناق 86 هدام قفو تسرهف لاسرا یاتسار رد دوخ
تایلام توافتلاهبام ،تسا هدومن زاربا یعقاو نازیم زا رتمک ار نانکراک زا کی ره قوقح
هب قلعتم خرن نیرتلااب ساسا رب و ریگب قوقح قوقح دمآرد عومجم هب هجوت اب روکذم
.دوش یم ن�عت ،نآ

91 هدام 10 دنب عوضوم یتایلام تیفاعم لامعا زا سپ ،ناریگب قوقح یدیع دمآرد6-
صاخشا قوقح دمآرد عومجم نداد رارق رظن ظوحلم اب و میقتسم یاه تایلام نوناق
.دوب دهاوخ رکذلاریخا نوناق 85 هدام یاه خرن لومشم ،روکذم

و ییایفارغج تقو مامت ینیلاب یملع تایه یاضعا هناراک دمآرد رب تایلام خرن7-
قوقح دمآرد عومجم هب هجوت اب ییایفارغج تقو مامت ینیلاب صصختم ناکشزپ
،میقتسم یاه تایلام نوناق 85 هدام عوضوم یاه خرن ساسا رب ،روبزم صاخشا
.دوب دهاوخن فوصوم صاخشا یاهدمآرد ریاس هب یرست لباق ریخا مکح .دوب دهاوخ
و یتلود شخب زا معا( اه هاگتسد رد تمدخ هئارا لابق رد دارفا هب اه تخادرپ هیلک8-
قح ،سیردتلا قح ،یدادرارق ،دزمزور ،یتعاس هلمج زا ناونع ره تحت )یتلود ریغ ای
لومشم ،فلاتخا لح یاروش شاداپ و فیلاتلا قح ،تراظن قح ،همحزلا قح ،قیقحتلا
.دنشاب یم ،روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق 12 هرصبت )و( دنب مکح
صاخشا ،روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق 6 هرصبت )ص( دنب مکح هب تیانع اب9-
بوصم( تیعمج یناوج و هداوناخ زا تیامح نوناق 18 هدام عوضوم یقیقح

هدش دلوتم دعب هب 1400 لاس نابآ زا هک رتشیب و موس دنزرف یازا هب ،)1400/07/24
تایلام نوناق 84 هدام عوضوم قوقح دمآرد رب تایلام هنلااس تیفاعم رب هولاع ،دنا
تیفاعم رد شیازفا )%15( دصرد هدزناپ لومشم دنزرف ره یازا هب ،میقتسم یاه
.دنوش یم روکذم هنلااس یتایلام

نایناحبسیداه دمحم دیس
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1402/01/01

:ارجا تدم

1402 لاس نایاپ

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس/یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم
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هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1
زا جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رایتخا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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